

选手激情朗诵迎“世界读书日”

优胜选手将参加第十二届全省读书朗诵大赛

晚报讯 (记者 孙慧英)4月15日,在第22个“世界读书日”到来之际,第三届枣庄市读书朗诵大赛暨“第十二届全省读书朗诵大赛”枣庄地区选拔赛在市图书馆报告厅成功举办。

本次大赛经过市直和县区初

赛,共有78组选手参加了决赛。大赛以“书香长流·伴随一生”为主题,朗诵作品为诗歌、散文、小说等多种体裁,作品内容健康向上,富有情感,给人以启迪。比赛现场精彩纷呈,参赛选手的朗诵或饱含深情,或慷慨激昂,或幽扬婉转,显示

了较高的朗诵水平和良好的欣赏理解能力,给观众留下了深刻印象。

现场评分采用十分制,本着公平、公正、公开、透明的原则,评委当场打分。经过激烈角逐最终评选出一等奖三组,二等奖六组,三

等奖九组、优秀奖以及优秀组织奖若干,决赛中评选出的三组优胜选手将代表我市参加第十二届全省读书朗诵大赛。

这次活动的成功举办,进一步丰富了我市群众精神文化生活,引导和鼓励广大群众多读书、读好

书、好读书,营造了书香枣庄的文化氛围,推动了我市全民阅读活动的深入开展。本次活动由市文化广电新闻出版局主办、枣庄市图书馆学会、枣庄市图书馆、枣庄市旗袍朗诵协会、全民悦读枣庄阅读会承办。



创作油画

15日,10余家长带着孩子相聚在中央广场新华书店内,免费体验“零基础画油画”活动。现场,绘画者在美术老师的指导下,用3个小时的时间临摹完一幅自己选择的油画作品,在没有任何绘画基础的条件下创作出自己的作品,体验油画乐趣。

(记者 苏羽 摄)

一些十字路口无违法抓拍设备

司机不愿等红灯直接闯

晚报讯 (记者 李帅)到了十字路口,自然应该按照信号灯的指示或行或停,但是在有些路口,机动车却对信号灯视而不见,任性通行,存在着较大的安全隐患。近日,市民胡先生反映,在新城区有几个路口虽然设有信号灯,但是没有违法抓拍设备,导致不少车辆在这些路口任性通行。

“每天骑着电动车上下班都会经过井冈山路,在井冈山路上的两个十字路口经常看到车辆闯红灯行驶,骑着电动车按照信号灯指示通行时,会遇到另一个方向的一些车辆在红灯的情况下,毫不减速地穿过路口。遇到这样情况只能刹车让行,这样的情况经常遇到,后来才注意到这些路口并没有违法抓拍设备,闯了红

灯也没有拍照,所以很多车辆都肆无忌惮的闯红灯。除了这两个路口,我在峨眉山路一处十字路口,也遇到过这样的情况。”胡先生说道。

记者先来到井冈山路,在井冈山路与光明大道交会处南北两侧各一个路口存在这样的情况。在南侧的这个路口处,由于靠近学校附近,上下班高峰期时车辆较多。在现场,记者看到绝大多数的机动车都是根据信号灯行驶,但是每次在红灯将要变绿灯时或是绿灯刚转换成红灯的几秒钟,不少车辆紧跟着前面的车辆驶过路口。在另外两个路口处,通过观察,记者发现无视信号灯的情况都差不多,都是在信号灯即将转换的时候,在没有违法抓

拍设备的情况下,不愿再等下一个绿灯。”这种情况每天都有,所以我们经过路口时,都是看看其他方向有没有车,然后再过,以免发生意外。通过这种小路口必须小心一些。不过现在比以前少了很多,大多数司机都能够遵守交通规则,大家的安全意识比以前强了很多,都知道不要抢信号灯那一点时间,安全为上。”市民刘女士说。

“这些路口之所以出现这样的情况,都是因为知道不会被拍照,大多数都是小路口车流量不大,所以一些车辆看到另外两个方向的车辆不多时,就继续前行,只是这样做终究太过危险。应该把安全谨记在心,出行才能最安全。”市民王先生说。

捐献“熊猫血”挽救垂危患者

晚报讯 (记者 王晨曦)4月13日,滕州市人民医院的一位患者急需输注Rh阴性O型血。据悉,Rh阴性血又叫熊猫血,是一种少见或罕见的稀有血型,在我国汉族人口中,这种血型仅有千分之三,再分配到A、B、O等血型,比例更是不到万分之一,因此,在临床救治中,要找到一个Rh阴性和ABO血型相同的献血员并非易事。

然而,血情就是命令,时间就是生命。接到电话后,血站血

源科的程主任迅速行动,根据稀有血型档案库中“O”型Rh阴性献血员留下的联络方式逐个联络,终于联系上了市中区永安镇的牛庆梅,当牛庆梅得知病人急需输血时,二话没说,抛下所有的事情,急忙来到市中心血站,慷慨捐献了400毫升热血。至此,牛庆梅累计献血量已达3200毫升。

枣庄市的稀有血型献血者,为挽救他人生命,不管是白天黑夜还是酷暑严寒,也不管是上班

还是休假,他们总是随叫随到,毫不犹豫地伸出手,奉献出自己的宝贵热血,挽救了一位又一位Rh阴性血型患者的生命,为稀有血型患者架起了一条绿色的生命通道。

身边的感动
四德工程 爱心 诚信 孝敬 责任

假冒公检法骗人 男子180多万蒸发

团伙收集个人信息10万余份,准备剧本23份

晚报讯 (记者 苏羽)“想要证明自己清白,就把你所有的钱都转入我们的‘安全账户’,待调查清楚后我们再还给你。”接到这样的电话,很多市民都会有些吃惊,甚至落入骗子精心设计的圈套中,殊不知,这就是典型的冒充公检法诈骗的开场白。

近日,做生意的韩某接到了一个自称是山东银监局杨科长的电话,告知韩某的账户涉嫌贩毒洗钱,要求韩某向指定的“安全账户”汇款。韩某接到电话后一头雾水,自己从未做过洗钱等违法犯罪行为,为何会有这种情况?正在疑惑时,韩某又接到一个0633-3667123的电话,对方自称是日照公安局的陈警官,要对他采取刑事拘捕。并要求韩某拨打114查询核实该号码是否是日照公安局的电话。于是,韩某拨打114查询,确认了该号码确为日照市公安局的电话,他信以为真。

随后,韩某再次接到电话,韩某听见陈警官通过电台向一名“检察官”报告:“韩某涉及贩毒洗钱案件,现在如何处理韩某?”约一两分钟后,陈警官告诉韩某因案件性质恶劣,“检察官”要求冻结其名下的所有账户。因多方面原因,韩某反对冻结所有账户。因多方面原因,韩某反对冻结所有账户。

晚上,杨科长给韩某打电话,声称要对其账户做一个电子资金审查。在问清所谓的电子资金审查就是将自己名下

黑白是非
一看明白

快递10天未到

客服告知丢失

竭力寻找失而复得让人仍是心烦

晚报讯 (记者 王龙飞)3日在淘宝上买的吧台桌,10天了一直没有寄到,而当12日上午问卖家客服,说是给弄丢了,这让市民小于感到很是惊讶。不过幸好当天下午客服又及时回复消息称,桌子已经找到,但还需几天才能寄到。谈到这一次网购,着实让小于感到十分不开心。

小于自己经营着一家小吃店,近日想添置点儿东西,便在网上购置了一个吧台桌,买完之后便又忙于生意,一直没再过问,可就在11日当天,她突然想起此事,便打开淘宝查看物流,没想到上面显示仍是8日快件到日照的物流信息。对此,小于当天便在平台上咨询商家,可一直没有获得回复。

到了12日上午,客服打来

电话,称快件到了日照后便丢失找不到了,听到这个消息,着实让小于懊恼不已,平时网购一直都是挺好的,为何这次就出现这个问题了呢。她只好积极联系客服,咨询如何赔偿一事,可由于网购时并没有选择保价,所以只能赔偿很少一部分。

看到赔偿无效,小于只得认命,12日中午忙完,她便想再买一个吧台桌,付完货款后到了下午吃饭点时,客服打来电话说之前的桌子找到了,但还需几天才能给送过来。听到这个消息,小于马上便将刚刚买的桌子退了。

虽然桌子找到了,但她并不是十分开心,表示本来就比较着急用,这样一折腾,把之前原定计划又得推后好几天,实在是让人烦恼。